

美国洛杉矶市长宣布10日晚开始宵禁

新华网消息 美国洛杉矶市长巴斯10日傍晚在新闻发布会上宣布,将于当地时间10日20时至11日6时在市中心部分区域实施宵禁。

巴斯说,宵禁覆盖区域仅限市中心大约1平方英里(约2.59平方公里),区域内居民活动不受宵禁令限制。宵禁政策实施到何时为止,将在宵禁结束后评估情况再定。

巴斯说,宵禁政策已考虑多日,之所以从10日晚开始实施,是因为9日晚抗议活动结束后,市中心出现多起打劫店铺和随处涂鸦的状况。洛杉矶警局说,9日晚在市中心逮捕了超过100人,其中包括劫匪。

目前,仍有约400名抗议者在洛杉矶市中心游行。10日早些时候,一些



▲6月10日,在美国加利福尼亚州洛杉矶市中心,警察在宵禁生效后试图驱散街上的人群。

抗议者再度切断通过市中心的101号高速公路。

10日傍晚,抗议人群在加利福尼亚洲奥兰治县圣安娜市和文图拉县奥克斯纳德聚集。当天,美国移民与海关

执法局等联邦机构继续在加州南部地区展开针对非法移民的搜捕行动。当地电视台画面中,执法人员冲进农田,追逐并逮捕正在收草莓的外国工人。搜捕行动持续在加州南部引发抗议。

巴西前总统博索纳罗首次出庭

否认策划政变

新华网消息 巴西前总统雅伊尔·博索纳罗10日在巴西联邦最高法院出庭,否认在2022年总统选举失利后参与策划政变以推翻选举结果。这是他首次出庭。

本案被告包括博索纳罗等8人。他们面临五项指控,包括企图发动政变、参与武装犯罪组织、企图暴力废除民主法治、破坏公共财产、破坏文化遗产。博索纳罗在庭上再次否认指控,表示自己是政治迫害的受害者。

5月中旬以来,法院已经听取了数

十名证人的证词。法律专家表示,可能于下半年作出量刑等具体裁决。根据巴西法律,仅“政变罪”一项即可判处最高12年监禁。若所有指控罪名成立,总刑期可能超过40年。

最高法院原计划于13日前听取全部8名被告的证词,但这一进程加速进行,在开庭后的第二天,即10日便得以完成。

2022年10月,巴西举行总统选举,路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦在第二轮投票中战胜博索纳罗,当选新一任总统。2023年1月8日,部分博索

纳罗支持者冲击巴西国会、总统府和联邦最高法院,造成严重破坏。

此后,巴西司法机构对相关事件展开调查。今年3月,巴西联邦最高法院决定受理总检察机关对博索纳罗等人提出的刑事指控。检方指控博索纳罗与多名高级幕僚共同策划政变,试图阻止当选总统卢拉上台,并推动军事干预以推翻选举结果。

巴西高等选举法院2023年已裁定,禁止博索纳罗在2030年前作为候选人竞逐巴西联邦、州级和市级选举。他因此无缘2026年的总统选举。

伊朗外长说与美国“有可能迅速达成”核协议

新华网消息 伊朗外长阿拉格齐11日在社交平台发文说,伊朗与美国“有可能迅速达成”核协议。

他在帖文中说,伊朗和美国定于本月15日恢复谈判,“一项能够确保伊朗核计划继续保持和平性质的协议是可以实现的——而且有可能迅速达成”。

他还表示,这种互利的结果依赖于伊朗在国际原子能机构的全面监督下继续其铀浓缩计划,以及有效终止对伊朗的制裁。

在阿曼斡旋下,美国和伊朗自今年4月以来已举行五轮间接会谈,取得一定进展,但双方在若干核心问题上分歧依然突出。美方坚持伊朗应全面停止所有级别的铀浓缩活动,而伊方强调,适度开展铀浓缩活动是其和平利用核能权利的一部分,拒绝“零浓缩”要求。伊朗外交部6月10日凌晨发表声明说,伊朗将于15日与美国举行下一轮会谈。

节俭用餐 不浪费

珍惜 倡导
厉行 节约
反对 浪费
拒绝 光盘
反 对铺张浪费
舌尖上的浪费
行 动

移风易俗 公益广告



香城都市报 宣